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                                                       PROCES VERBAL  

Încheiat astăzi 26.02.2010 în şedinţa Consiliului Director a Asociaţiei pentru Dezvoltare 
Intercomunitară a Judeţului Vaslui.  

Astăzi la data de 03.02.2010 orele 16 în sala de şedinţe din cadrul Centrului de Resurse 
pentru Afaceri Vaslui, are loc şedinţa Consiliului Director al asociaţiei convocată în temeiul 
articolului 1311 punctul (1) din statutul asociaţiei, la care au participat membrii Consiliului 
Director, cu următoarea ordine de zi: 

1.  Aprobarea achiziţionării a două calculatoare, necesare pentru buna funcţionare a 
aparatului tehnic din cadrul Asociaţiei; 

2. Aprobarea închirierii unui spaţiu în cadrul Centrului de Resurse pentru Afaceri Vaslui, 
pentru buna desfăşurare a activităţii aparatului tehnic al asociaţiei; 

3. Aprobarea angajării unui consilier juridic în cadrul aparatului tehnic al Asociaţiei; 

Preşedintele asociaţiei, domnul Dumitru Buzatu la apelul nominal constată îndeplinit 
cvorumul şi declară deschisă şedinţa Consiliului Director, după care prezintă ordinea de zi si o 
supune la vot fiind votată în unanimitate. 

 Se propune doamna Denisane-Paula Hultoană, secretar de şedinţă în vederea redactării 
procesului verbal, propunere supusă votului şi aprobată în unanimitate. 

Domnul Preşedinte Dumitru Buzatu prezintă necesitatea achiziţionării a doua 
calculatoare pentru buna desfăşurare a activităţii  Asociaţie şi a închirierii unui spaţiu în cadrul 
Centrului de Resurse pentru Afaceri Vaslui unde să-şi desfăşoare activitatea aparatul tehnic al 
Asociaţiei. Se supune la vot şi se aprobă în unanimitate. 

La punctul 3 de pe ordinea de zi privind angajarea unui consilier juridic în cadrul 
aparatului tehnic al Asociaţiei se propune ca in această funcţie să fie angajat domnul Gheorghe 



Boţ,  începând cu data de 01.03.2010, propunere care a fost votată şi aprobată în unanimitate de 
voturi. 

Toate punctele de pe ordinea de zi au fost dezbătute şi votate în unanimitate în şedinţa de 
astăzi  26.02.2010 de membrii participanţi ai Consiliului Director. 

Ordinea de zi fiind epuizată Preşedintele ADIV, domnul Dumitru Buzatu , declară închise 
lucrările şedinţei Consiliului Director. 

Secretar de şedinţă 

Denisane-Paula Hultoană 

                                                                                                                           

 

 

Presedinte ADIV 

Dumitru Buzatu 

 

 

Membrii Consiliului Director: 

Domnul Vasile Pavel, primar a municipiului Vaslui 

 

Domnul Ioan Ciupilan, primar a municipiului Huşi 

 

Domnul Constantin Constantinescu, primar a municipiului Bârlad 

 

Doamna Denisane-Paula Hultoană, primar a comunei Zorleni 

 


